Контрольная работа 
«Информация и информационные процессы»
1. Заполнить пропуски числами:
а)       Мбайт =  5 Кбайт =    байт =    бит
б)       Мбайт =     Кбайт =    байт =   12288 бит
в)       Мбайт =     Кбайт =    байт =    22554123  бит
г)        Мбайт = 1536 Мбайт =    Кбайт =    байт
2. Информационное сообщение несет 4 бит информации. Определить количество информационных сообщений.
3. Всего 64 информационных сообщений. Какой количество информации оно содержит?
4. Книга, набранная с помощью компьютера, содержит 200 страниц, на каждой странице – 65 строк, в каждой строке – 70 символов. Один символ содержит 1 байт информации. Каков объем информации в книге?
5. Какова информационная емкость:
a. ЭЛЕКТРИЧКА
b. О! Как же я люблю играть в компьютерные игры!!!
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